

# 以色列炸死真主党军事要员

## 黎巴嫩外长批美国劝和只说不做

黎巴嫩真主党25日证实,真主党武装高级指挥官库拜西在以色列对黎巴嫩首都贝鲁特的轰炸中身亡。以色列军方当天说,真主党发射的一枚导弹“有史以来第一次”打到特拉维夫一带,被防空系统拦截。

黎巴嫩外交部长哈比卜批评说,美国虽呼吁局势降级,但似乎只会发表一些苍白无力的言论。

### 相互空袭持续

黎巴嫩公共卫生部长阿卜亚德25日在新闻发布会上说,以色列当天对黎巴嫩多个地区的持续空袭已造成51人死亡、223人受伤。相较于此前两天,以色列25日空袭范围进一步扩大,黎巴嫩山省数个城镇遭到空袭。

黎巴嫩卫生部长阿卜亚德表示,以军23日对黎巴嫩空袭导致至少558人死亡,其中包括50名儿童,另有1835人受伤,死伤者大多为手无寸铁的平民。

以军24日空袭针对真主党设在黎巴嫩南部和东部贝卡谷地的多处军火库以及火箭弹发射装置。以军发言人哈加里说,以军当天确认真主党火箭弹部队指挥官库拜西身处黎巴嫩首都贝鲁特一座建筑物中,派出战机实施“精准打击”,库拜西及在场另外两名指挥官一同被炸死。

真主党24日对以色列实施18次打击,包括动用火箭弹和爆炸式无人机分别打击以色列两处军事基地。真主党25日宣布,当天向位于以色列特拉维夫郊区的以色列情报和特勤局(摩萨德)总部发射一枚“卡德尔1”型弹道导弹。真主党说,摩萨德应为暗杀真主党领导人和大范围引爆黎巴嫩通信设备负责。以色列军方表示,这是真主党导弹头一回打到以色列经济中心特拉维夫。

### 拜登空话被批

联合国秘书长古特雷斯24日在联合国



黎巴嫩居民查看以色列空袭后的废墟

图①

大会上表示,黎巴嫩处于危机边缘,应警惕黎以局势升级,黎巴嫩人民、以色列人民乃至世界人民都无法接受黎巴嫩成为“另一个加沙地带”。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员拉扎里尼同样就黎以局势表达担忧。他说,两国可能陷入全面战争,黎巴嫩部分地区可能成为类似加沙地带的区域。

美国总统拜登在联合国大会上说,以色列与黎巴嫩爆发“全面战争”不符合任何一方利益,应借助外交途径解决冲突。

黎巴嫩外长哈比卜在纽约参加活动时就拜登言论表达不满。他认为,作为以色列亲密盟友与最大军火供应国,美国本应成为解决问题的关键,却似乎只会发表一些苍白无力的言论。

法国总统府爱丽舍宫24日发表声明说,法国总统马克龙当天在美国纽约出席联合国

大会期间与伊朗总统佩泽希齐扬会面,马克龙呼吁伊朗利用其影响力帮助缓解地区紧张局势。

伊朗总统府24日发表声明说,伊朗总统佩泽希齐扬23日晚在纽约会晤联合国秘书长古特雷斯时表示,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚在伊朗遭暗杀后,伊朗为避免紧张局势升级而保持忍耐,以色列却在加沙地带造成逾4.1万人丧生后又袭击黎巴嫩,“我们对地区冲突蔓延感到非常担忧”。

面对国际社会警告,以色列总理内塔尼亚胡誓言以色列将继续空袭“真主党目标”。以色列总理府25日表示,鉴于内塔尼亚胡当天需就以军继续在黎巴嫩发动打击事宜展开磋商,他参加联合国大会的行程推迟一天,改为26日前往美国纽约。

王逸君(新华社上午电)

## 美国检方追加起诉 欲行刺特朗普男子

新华社上午电 美国司法部24日说,检方当天以“行刺一名主要总统候选人未遂”等罪名,追加起诉58岁男子劳思。劳思试图刺杀共和党籍前总统特朗普,先前仅受涉枪罪名指控。

起诉书当晚由佛罗里达州迈阿密一家联邦地区法院发布,若行刺总统候选人未遂罪名成立,劳思将面临终身监禁。检方还对劳思追加“持有枪支以助长暴力”及“袭击联邦政府官员”等罪名,法庭文件显示遇袭官员为特勤局特工。

劳思来自夏威夷州,15日携带步枪在佛罗里达州特朗普国家高尔夫球俱乐部球场外蹲守近12小时,但未及开枪就被特勤局特工发现。他弃枪后驾车逃跑,约40分钟后在邻县被抓。

检方16日对劳思提出两项罪名指控,一项是有重罪案底却非法持枪,另一项是持有序列号被抹掉的枪支。特朗普23日发表声明,批评司法部对明显的暗杀企图处理不当,称两项涉枪指控“对这名疯狂刺客来说只是略施惩戒”。

美国司法部23日说,劳思被捕后,一名平民打开劳思几个月前送到他家中的一个箱子,发现里面有弹药、金属管、若干部手机和一些信件,于是联系执法部门。箱内一封涉及暗杀特朗普内容,检方认为这是表明劳思行刺意图的实质性证据,因此决定对他追加起诉。

法庭文件显示,最新起诉书被分配给佛罗里达州南区联邦地区法院法官坎农审理。坎农2020年在特朗普任总统期间就职,今年7月以程序不当为由,驳回针对特朗普所涉“密件风波”的联邦刑事诉讼起诉。

## 谱写上海政协事业发展新篇章

(上接第2版)

胡文容指出,我们要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,全面落实市委部署要求,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,赓续优良传统,继续走在前列,深入推进履职能力建设,更好发挥人民政协的显著政治优势,奋力书写新时代上海政协事业发展新篇章,合力推动上海打造全过程人民民主最佳实践地,为上海加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用凝聚人心共识、汇聚智慧力量。

会前,陈吉宁实地调研了长宁区虹桥街道的上海政协全过程人民民主实践点。陈吉宁指出,要建设好全过程人民民主实践点,更好打造成为开展协商民主的重要平台、展示全过程人民民主气象的重要窗口。要加强对全过程人民民主重大理念的研究阐释,提升思政课程的针对性、有效性和亲和力,让青少年更好加深了解、厚植认同。

市委常委李仰哲、赵嘉鸣、陈通、张为、陈金山、李政,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市政协历届负责同志和老同志代表,各区区委书记、区政协主席,有关部委办局负责同志,各民主党派市委、市工商联负责人和无党派人士代表,市工青妇等人民团体、统战系统各单位负责同志,部分在沪全国政协委员和市政协委员等出席会议。

## 有“巨无霸”,也有“小而美”

(上接第1版)

目前,上海荟聚已引入超过300个精选品牌,集合了购物、美食、娱乐潮流、文化艺术、健康养生、儿童及户外休闲空间为一体的多业态复合矩阵,致力于打造全年龄段友好的一站式生活聚会目的地。

18家主力店也在今天亮相。其中,宜家上海临空商场将长宁、青浦、松江等区域的消费者纳入“宜家20分钟生活圈”,在上海形成“一城四店”的发展格局;Hoyts Cinema 寰映影城是西上海首店,拥有华东首家激光IMAX+PRIME双巨幕组合;全国首个假日主题的城市集市以沉浸式美食体验为亮点,30多个餐饮品牌中不乏上海首店;鹿岛(LUDAO)则是跟随英格卡中国首次进驻上海市场的全场景生活方式品牌,墙面装饰采用稻谷壳,展现可持续发展理念。

“上海荟聚综合体项目表明了英格卡购物中心在中国市场长期发展的信心。”英格卡购物中心中国区总裁朱洁敏表示,上海荟聚是远超市购目的地的场所,其创新多元的工作、生活体验,将为消费市场持续增添新的活力。

### 定位滨水文旅

#### Gate M上午剪彩

定位“全球滨水文旅商业目的地”,今年8月底开场的Gate M西岸梦中心已经成为上海“最时髦的白相地方”之一。随着今天上午剪彩仪式的举行,不仅有更多品牌集中亮相,西岸梦中心还官宣了一系列丰富多彩假日活动,为消费者打造与滨江零距离的商业新地标。

依托800米壮丽的沿江景致,西岸梦中心的北段将艺术、潮流、餐饮融合滨水场景,打

造出富有生活情趣的滨江业态组合。On昂跑run base概念店今日开业,当晚举办“以旧换物”主题的夜跑活动;街头潮流集合店EXLT和融合艺术品策展与零售的BAPE GALLERY是北段的时尚潮流担当。沿江餐饮区更是炙手可热的网红机位,川菜品牌瓦屋上海首店、意大利美食Mozzarella e Vino等均将在节前开业。消费者可以在江风轻抚下,把全球美味一次打包进肚。

此前一直处于“盲盒”状态的上海首座滨水市集BLOOMARKET,也在国庆前夕掀开了神秘面纱,空间一楼部分正式对外开放。记者看到,市集最大程度地保留了原始工业建筑的结构,而玻璃幕墙和橙色大楼梯的加入则在保持原始气息的同时,与现代西岸产生更融洽的链接。步入市集,30多个餐饮品牌已经准备就绪,展现出一幅世界风味图谱。

南段作为西岸梦中心的活力板块,引入了NB Running、Columbia、+phenix、Patagonia等国际知名户外运动品牌,为滨江跑道与骑行爱好者提供了更多装备选择与体验升级。未来,这片区域还将迎来开心麻花、岩时攀岩、Aark Space等品牌入驻,进一步丰富消费者的文化娱乐与运动体验。

10月1日至18日,作为首届上海国际光影节徐汇分会场之一,梦中心的砵仓及船坞更将化身光影的海洋,呈现《梦的放大器》与《时光回廊》两场大型光影秀,与此同时,复古轮滑“DiscoTopia 托托邦”也在国庆期间精心筹备了“National day主题派对”。

### 多点开花

#### 家门口也有“爆款”

除了今天开业的“大块头”,赶在国庆节

前,还有一批“小而美”的商业体争先亮相,打造“家门口的爆款”,成为“15分钟社区生活圈”的有机组成部分。明天,浦东新区将迎来两座全新的商业体,上海花木时光里和前滩公园巷正式开业。

其中,上海花木时光里的“艺术范儿”特别浓。从地理位置上看,它与上海博物馆东馆上下贯通,由B1通道能直接进入上海博物馆东馆,看完展后再到商业空间进行就餐、购物、娱乐等体验。从入驻品牌来看,日本当代艺术画廊中国首馆——NANZUKA ART INSTITUTE南志阁艺术中心、句象书店上海首店、现代极简风家具coconordic上海首店等均将亮相,项目开业期间,还将引入国际艺术家全球作品首展、得物潮流市集等活动、限研吾x Snow Peak「住箱」上海首展。

深度融合文化艺术与生活方式,上海花木时光里将串联周边公共文化资源,塑造为具有独特调性的文旅目的地。前滩公园巷同样以生活方式为主导,利用独特的建筑结构,融入“骑行友好”和“宠物友好”理念,为消费者提供了一个别具一格的休闲好去处。据悉,香港传奇单车品牌同荣单车内地首店、BIJEN自行车国内首店等骑行业态头部品牌届时将入驻,赋予城市公共空间更多商业与社交融合的可能性。

9月30日,地处亚洲最大的吴淞口国际邮轮港的上海海上世界,也将迎来自己的“高光时刻”,为上海带来一个邮轮主题的文旅特色商业。上海海上世界引入了多个体验业态主力店,汇聚冲浪、滑板、潜水、攀岩等多种运动,包括15米深的LAS蓝时潜水、iGOSURFING冲浪、滑板公园、一号卡丁、超2000平方米的室内娱乐空间PARTY KING、超1000平方米的追风冰上世界等,为市民游客提供一站式潮流运动体验平台。